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-H a&ilo/drapreia evoc ohdkAnpov eivar ion pe 2 pced, evog GOy avTioTolyo e 2 TETAPTA, EVOG TETAPTOL
pe 2 dydoa Kot evOg 0yd60v pe 2 dEKata EKT KTA.:

- Der Wert/die Dauer einer Ganzenote ist gleich wie 2 Halbe Noten, 1 Halben Note gleich wie 2 Viertelnoten,
einer Viertelnote gleich 2 Achtelnoten und einer Achtelnote gleich wie 2 Sechzehntelnoten:
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-Otav 6éhovie va doupécovpe Opmg pa a&ia o€ 3 16aso péEp, TOTE YPNOYLOTOOVLE TO. «‘rninxa».
To Tpinyo Aowdv amoteleiton amd Tpeic vOTES TOL 1010V GYNUOTOS (T.). 3 TETapTa 1| 3 dydon KTA.) Kou 1
oVVoAKT Tov aio dpwg etvan iomn pe v a&io 6O VotV Tov 1310V GYNULATOG N oG VOTAS TOV

OPECMG LEYOAVTEPOV GYNLLOTOG.

Yvppoirilovpe o tpinyo pe tov aptdpnd «3» péca o Eva 100 1 o ayKOAN:

-Wenn wir einen Notenwert in 3 gleichen Noten teilen mochten, dann benutzen wir die "' Triolen"'.

Die Triole besteht aus 3 gleiche Notenwerte (z.B. 3 Viertelnoten, oder 3 Achtelnoten usw.) und ihre
Gesamtdauer ist gleich wie die Gesamtdauer von 2 Notenwerte der gleichen Art, oder nur 1 Notenwert der
nichten Grofe.

Um die Triolen zu erkennen, wird die Zahl "3" (meistens mit einem Klammer, oder Bogen) iiber, oder unter
den Triolen geschrieben.

-Tpinyo mo@v:
-Halbe-Triole:
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2 Tpinya

, , Triolen
-Tpinyo teTdpTov:
-Viertel-Triole:
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-Tpinyo oyd6mv:
-Achtel-Triole:
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-Tpinyo dskaTOV EKTOV:
- Sechzehntel Triole:
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-0€V XPNOYLOTOLEITON TTLOL:

Ta pinya umopohv vo ameKovIGTOUV He d1POoPOVS TPOTOLG: Wird nicht mehr benutzt
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Die Triolen konnen auf verschiedenen Weisen dargestellt werden:
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Tpinya
Triolen

-[ToAAéc opéc mpémet va, maiEelg voTeg piag a&log (. TéTapTa) Kot Tpinyo Tov 16100 GYNITOS
(tpinya tetdpT®V) TALTOYPOVO. ZE ATV TNV TEPinT®o™ ailovpe v Tpm™ vota pali pe 1o
TPMTO TPINYO Ko TNV de0TEPN VOTA aKpPdG avApesa 6To deVTEPO Kot To TPito TPinyo:

-Du muss oft bestimmte Notenwerte (z.B. Viertelnoten) und Triolen der gleichen Art (Vierteltriolen)
gleichzeitig spielen. In diesem Fall solltest du die erste Note mit der erste Triole und die zweite Note
genau zwischen der zweiten und der dritten Triole spielen:
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Mé0¢c vo ailelg avtd pvOukod potifo pe to dvo yépro:

Me 10 0p1oTEPO YXEPL Bl XTLTAG TO APLETEPO YOVOTO KO e To et xEpt o 6e&l yovato
A.X. = aplotepo xéEpL AX. = 0e&l yépt M. = kon o 0V0 yépro padi
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-Lerne dieses rhythmische Motiv in folgender Weise zu spielen:
Die linke Hand patscht auf die linke Knie und die rechte patscht auf die rechte Knie.

L.H. = linke Hand R.H. = rechte Hand Z. = beide Hénde gleichzeitig
AX. AX. AX.
R.H. R.H. R.H.
Z. Z.
AX. AX. AX
L.H L.H. L.H
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